

# ※崇拜事奉人員表※

日期 (日/月)	地點/時間	講員	主席	司琴	場地	家事報告	投影片/ 點數奉獻
16/5	建榮聚會點 (直播)	朱秀蓮牧師	麥頌明	康文瑤	場地組	沈志光傳道	16/5 崇拜事奉 人員
23/5	早上 10:30	李兆維傳道	馬耀邦	劉穎	場地組	沈志光傳道	
少青崇拜~週六下午 3:30(建榮聚會點)		15/5【真相?】沈志光傳道；22/5【偏見?】吳杰鴻導師					
(9/5)崇拜人數：建榮22人、媒體25人、幼崇2人；(1/5)少青崇拜建榮23人 合共72人							

## 【敬畏耶和華是智慧中最好】

敬畏耶和華是知識的開端。(箴一 7)

這句常使人感到困惑：為何敬畏耶和華只是一個「開端」？在律法中多處有說明敬畏耶和華的重要，特別在面對聾子、瞎子及老年人時，要帶有敬畏神的心去善待他們(利十九 14、32)，彷彿「敬畏耶和華」是一個核心的信仰元素，為何箴言卻說這只不過是「開端」？

「開端」來自希伯來文「אֲשֶׁר」這字，可是解作「開端/起首」(beginning)，而這字也同時用來描述獻給耶和華的初熟果子及農作物，就是指在收割時那些最先收割的東西，也就是農作物最好的部分(利二 12)，所以可以翻譯為「最好」(best part)(民十八 12~13)。若果我們用「最好」來作箴言的翻譯，便說明敬畏耶和華是智慧當中的最好，而不只是「開端」而已。敬畏耶和華不應該被視為智慧入門及初學的程度，而是智慧人生中最好的元素。

不敬畏耶和華的人會自持、弄權、欺壓，他把自己絕對化，不能聆聽別人的需要與意見，對神的律法的要求視為無物，他會把自己當作神來看待而不自知，也視自己所說的東西為絕對的真理。不敬畏神的人視「敬畏耶和華」為只不過是「開端」，認為這是初信程度的學習，與他本人無關，因為他自己認為自己已經到達進階的程度。不敬畏神的人自高，把別人比下去。不敬畏神的人把自己看為唯一，但當別人追求「敬畏耶和華」時，卻心中取笑他們只不過是「開端」而已。可悲的是，當這些人視「敬畏耶和華」只不過是「開端」時，他自己便放棄了「敬畏耶和華」的堅持。

「敬畏耶和華」不只是「開端」，更不只是初學的東西，它是智慧中的「最好」，值得一生來追求。敬畏耶和華的人謙卑，也有信心，這人包容性強，以神為神，以人為人，看見自己的限制，在重要的決定上不敢自以為，更不敢犯罪得罪神。這些生命質素，都一生的操練。

盼望市宣家的弟兄姊妹，認定敬畏耶和華是智慧中「最好」的，以整個人生不斷追求和回應主。

(轉載高銘謙牧師的資料)

# 宣道會屯門市中心堂

二零二一年五月十六日

## 《主日崇拜程序表》

§ 鼓勵大家在崇拜前十分鐘預備心靈親近主 §

宣召經文	.....詩篇 106:47 .....	主	席
*禱告	.....	主	席
*詩歌頌讚	.....*「得勝的大能」*	主	席
	『全地至高是我主』『捨尊為我』『耶穌我感謝祢』		
經文誦讀	.....路加福音 14:25-35.....	會	眾
常費奉獻	.....先獻己・後獻金.....	會	眾
證道	.....【不能.....門徒】.....	朱秀蓮牧師	
	證道經文：路加福音 14:25-35		
詩歌回應	.....『走出曠野』.....	會	眾
迎新問安	.....『寶貴十架』.....	主	席
*聖餐	.....	朱秀蓮牧師	
	§謹代表宣道會屯門市中心堂，歡迎參與崇拜之新朋友§		
家事報告	.....	同	工
*散會歌	.....『平安』.....	會	眾
*祝福	.....	朱秀蓮牧師	
安靜默禱	.....	會	眾

※ 有\*項目請會眾一同站立 ※

顧問牧師：畢德富牧師

專責同工：沈志光傳道

傳道：李兆維傳道、蔡玉冰傳道

商中聚會點：屯門良景邨新會商會中學

建榮聚會點：屯門建榮街 24-30 號建榮商業大廈 907-908 室

網址：<https://tmtccchurch.com>

幹事：旋佩珊姊妹

電話：2459 0620

電郵：[tmtc@tmtccchurch.com](mailto:tmtc@tmtccchurch.com)

## 凝聚我心志，步履主腳蹤

\*23/5 主日崇拜詩歌～「得勝的同在」\*

『愛的印記』『誰像耶穌』『如此認識我』

『勇敢走出去』『活著是為我主』

## 本堂消息

1.※【特別鳴謝】區聯會副總幹事朱秀蓮牧師蒞臨本堂證道及施聖餐。

### 2. 25週年籌款【一人一磚一心意】活動

目的：加強教會財務的穩定性，讓教會得以健康發展福音事工，讓更多人得著福音。

為進一步擴堂及教會發展，以購買 908 室為下一階段的中、長遠目標，為此，是次籌款為未來「堂發展基金」作準備。

誠邀所有會眾，凝聚各方力量建立教會。讓福音能在屯門區遍傳以及關心本堂發展的朋友參與，期望會眾能鼎力支持。

日期：16/5-13/6 舉行

籌款目標：10 萬

每塊：20 元

有意，可購買 1 塊或以上的「心意磚」(Puzzle) <3 幅市宣家掛畫，可合併成一幅富意義的 puzzle，全套 4500 塊>，協助建設本堂。

### 3. 教會【5-8月】行事曆安排的活動如下：

16/5 至 13/6	【籌款活動】一人一磚一心意
30/5	組長會下午 2:00-3:30
20/6	家庭專題【蒙福的成長路】 1:00-2:30
11/7	25週年堂慶崇拜及活動
15/8	崇拜事奉人員會議

4. 政府在5月13日公布最新豁免宗教活動的羣組聚集，由即日起生效直至5月26日（星期三）為止。並在特定要求下進一步放寬聚集人數的限制。區聯會亦在29/4有關指引如下，可安堂會現況恢復堂址內進行崇拜和會眾活動：

- 該活動聚集是在慣常用作崇拜地點的地方舉行；
- 教會內聚會沒有供應食物或飲品（聖餐除外）。
- 並有措施把參與人數限制在該地點通常可容納崇拜人數的30%或以下。請會眾向同工報名為實，有助跟進容納人數的安排。
- 上述期間，於堂址內進行的崇拜實地轉播，根據《規例》中「在工作地點為而進行的羣組聚集」獲豁免，只是教牧和義工為宜，該義工務必有指定工作崗位，而非觀眾，並需嚴格限制義工人數。

## 差傳事工代禱

### 1. 黃金閣的代禱

- ※政局不穩衝突升溫，在一些村莊軍方與人民嚴重衝突造成700多名平民喪生，求主的安慰臨到喪失家人的家庭。
- ※學校也以簡化的運作，有多個點進行小組上課，約有三百多人上課，以社會課和聖經課為主，願主繼續在人心田裏作工，讓更多人接觸福音和主同在的平安。

### 2. 澳門及差會的代禱

- 吳金煌牧師現任差會副總幹事，仍要兼任澳門工場主任和聯會執行幹事。求主加添事奉的心力和靈力。現在澳門工場有一位宣教士擔任工場聯絡人，分擔工場主任的職務，請記念宣教士的適應。
- 吳劉月明師母適應關顧宣教士及發展訓練祈禱，她仍兼任澳門工場培訓中心校長。因澳宣有一位信徒宣教的同工回港述職至六月。求主預備合適人選接任。
- ※求主保守在疫情下石排灣有合適的聚會地方，和新橋堂與宣信教育中心的聚會，同工們有著智慧和能力同心配搭的事奉祈禱。

## 證道內容

### ※ 【不能……門徒】

路加福音 14:25-35

14:25 有極多的人和耶穌同行。他轉過來對他們說：

14:26 「人到我這裏來，若不愛我勝過愛(- 愛我勝過愛：原文是恨)自己的父母、妻子、兒女、弟兄、姊妹，和自己的性命，就不能作我的門徒。

14:27 凡不背著自己十字架跟從我的，也不能作我的門徒。

14:28 你們哪一個要蓋一座樓，不先坐下算計花費，能蓋成不能呢？

14:29 恐怕安了地基，不能成功，看見的人都笑話他，說：

14:30『這個人開了工，卻不能完工。』

14:31 或是一個王出去和別的王打仗，豈不先坐下酌量，能用一萬兵去敵那領二萬兵來攻打他的嗎？

14:32 若是不能，就趁敵人還遠的時候，派使者去求和息的條款。

14:33 這樣，你們無論甚麼人，若不撇下一切所有的，就不能作我的門徒。」

14:34「鹽本是好的；鹽若失了味，可用甚麼叫它再鹹呢？」

14:35 或用在田裏，或堆在糞裏，都不合式，只好丟在外面。有耳可聽的，就應當聽！」